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 Vážení spoluobčané a příznivci obce, 
rád bych vás informoval o událostech, které v měsíci únoru proběhly v naší obci. 

 
 
Hned na začátku února zasypal Vonoklasy opět sníh. Napadlo ho více než deset centimetrů a 
sněhová kalamita nadělala mnoho starostí hlavně řidičům. Sníh postupně roztával a opět 
namrzal, takže silnice byly kluzké a dařilo se je udržovat ve sjízdném stavu jen s maximálním 
úsilím. Naštěstí u nás k žádné havárii ani větším dopravním komplikacím nedošlo. Doufejme, že 
už se zima pro letošek vyřádila a žádných dalších sněhových kalamit už se letos nedočkáme. 
 
V sobotu 4. února nás hostinský pan Martínek pozval do hospody Na Vyhlídce na „Večerní akci 
s Holbou“. Pro dospělé byly v nabídce různé druhy piva a nejen děti, ale i dospělí si mohli zařádit 
na laserové střelnici. Akce se prý vydařila, zastřílet si laserem a ochutnat pivo a něco dobrého 
k snědku přišla spousta lidí. Doufejme, že pan hostinský pro nás bude podobné akce připravovat 
častěji. Myslím, že start v novém působišti se panu Martínkovi vydařil a hospoda nám konečně 
nabízí příznivou provozní dobu a možnost dát si nejen sklenici piva, ale i dobrou polévku nebo 
teplé hotovky k jídlu. Doufejme tedy, že snaha uspokojit zákazníky panu Martínkovi co nejdéle 
vydrží a naše hospoda bude konečně fungovat ke všeobecné spokojenosti. Obec má samozřejmě 
v plánu pořádat zde i nadále různé akce pro občany, případně podpořit akce, které se zde 
rozhodne uspořádat některý z místních spolků a sdružení.  
 
V neděli 5. února uspořádal Tenisový klub Vonoklasy už pravidelný každoroční tenisový turnaj „O 
pohár starosty“. Turnaje se zúčastnilo šest dvojic a zvítězila dvojice Brát/ Günther. Ceny a putovní 
pohár pro vítěze věnovala obec. Letos jsem z důvodu dovolené bohužel nemohl předat vítězům 
pohár osobně, takže se toho zhostil zastupitel Pavel Katolický. Vyhodnocení výsledků, předání 
cen a posezení s občerstvením proběhlo jako už tradičně ve vinárně „Géčko“ u paní Güntherové.    
 
Ve druhém únorovém týdnu se v Hlásné Třebáni vyskytl případ nakažení drůbeže virem ptačí 
chřipky. Na základě toho vydala Krajská veterinární správa mimořádná veterinární opatření. Naše 
obec se ocitla v pásmu dozoru a veškerá opatření, která se týkají chovatelů drůbeže, společně s 
pravidly pro řešení situací spojených s výskytem viru ptačí chřipky, byla vyvěšena na obecním 
webu i na obecních vývěsních tabulích. Občané byli jako vždy také informováni přes naší SMS 
bránu. Dle dostupných informací nebyl naštěstí žádný případ nákazy na území naší obce ani 
v nejbližším okolí zaznamenán.  
 
V únoru jsme byli nuceni řešit závadu na čerpadle v přečerpávací stanici ČOV. Důvodem bylo, 
jako už po několikáté, ucpané čerpadlo vlhčenými hygienickými ubrousky. Opět proto žádám 
všechny občany, zejména rodiče malých kojenců, aby vlhčené hygienické ubrousky nevhazovali 
do kanalizace, ale likvidovali je jako běžný komunální odpad. Vlhčené ubrousky se ve vodě 
nerozkládají, mají podobné vlastnosti jako ubrousky textilní, takže po nějaké době dojde 
k zanesení čerpadla a musí se provádět poměrně nákladné čištění. 
 



 
 
 
 

V pátek 24. února mělo sdružení Tojevono v hostinci Na Vyhlídce své výroční zasedání. Na 
programu bylo mimo jiné vytvoření kalendáře kulturních akcí pro rok 2017. Hotový, vytištěný a 
zalaminovaný kalendář akcí bude distribuován občanům do schránek v průběhu března, případně 
pak bude k vyzvednutí na obecním úřadě.   
 
Pan Baumruk s Kubou Volfem se pustili do čištění a kultivace třešňovky na Obcinách. Vysekávají 
staré stromy a keře a postupně vyklízejí a kultivují veškeré pozemky třešňovky. Většina stromů, 
které zde rostou, je bohužel nemocných a uschlých, proto zvažujeme postupně výsadbu nových 
mladých stromků.  Vyčištění a“zkulturnění“ třešňovky plánujeme do konce března, případně i 
v dalších měsících, dle volných kapacit našich pilných zaměstnanců. Jak jsem zmínil v minulém 
zpravodaji, obec před časem rozvázala smlouvu s nájemníkem Obcin z důvodu neplnění 
dohodnutých podmínek a rozhodla se, že se o naše pozemky postaráme sami. Prozatím o 
pronájmu těchto lokalit neuvažujeme.  
 
Přestože se třídění odpadu v naší obci poslední dobou zlepšuje, byly V lokalitě U kapličky 
v kontejneru na plasty nalezeny zbytky dřevěných palet. Žádáme proto znovu všechny občany, aby 
dodržovali systém třídění odpadu a odkládali veškerý odpad pouze na místa k tomu určená. V této 
souvislosti, a také s blížícím se zahájením jarních prací na našich zahradách opět upozorňuji, že je 
možné přihlásit se ke svozu pytlů s bioodpadem. Kdo má o svoz bioodpadu zájem, nahlaste se u 
paní Hájkové.  
 
Vonoklasy se pomalu rozrůstají. Ke konci února je v naší obci evidováno již 530 obyvatel.  
 
A co nás čeká v měsíci březnu: 
 
V pátek 31. března prožijí děti opět Andersenovu noc. Jako každý rok přenocují děti do dvanácti let 
v prostorách Vonoklásku na obecním úřadě a budou si užívat noc plnou pohádek.    
 
Upozorňujeme občany, že roční poplatek za psa, který činí jako každý rok 200,- Kč, je splatný ke 31. 
březnu. Ten, kdo již psa z jakéhokoliv důvodu nevlastní, je povinen poplatek odhlásit na obecním 
úřadě u paní Hájkové. Dokud tak neučiníte, je poplatek stále splatný. 
 
   

 
 

Tomáš Beneš – starosta 


